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 Вашингтон -- Бела кућа је саопштила да ће САД издвојити додатних 335 милиона
долара за Украјину као помоћ за сектор безбедности.

  Ова објава уследила је после састанка америчког потпредседника Џозефа Бајдена и
украјинског председника Петра Порошенка у Вашингтону.   

Бајден је у разговору поручио Порошенку да може да очекује додатну финансијску
подршку.

  

"Потпредседник (Бајден) поздравио је напоре председника Порошенка да формира
стабилну, реформску владу и истакао да су овај корак, као и спровођење неопходних
реформи кључни за добијање међународне економске помоћи, укључујући и трећу
траншу америчког зајма од милијарду долара", наводи се у саопштењу.

  

Бајден се са Порошенком састао на маргинама нуклеарног безбедносног самита у
Вашингтону, пренеле су агенције.
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На самиту о нуклеарној безбедности у Вашингтону први пут ће бити одржана посебна
сесија о спречавању терористичких група да се домогну нуклеарног материјала.

  

На овогодишњем самиту, делегације из више од 50 земаља разговараће о нуклеарним
претњама и начинима да се оне умање и спрече.

  

  

Бела кућа је саопштила да ће један од циљева самита бити јачање међународне мреже
организација да би наставиле да раде на нуклеарној безбедности широм света.

  

Русија је одбила позив за учешће, наводећи да су овакви самити већ одиграли своју
улогу.

  

Бела кућа је оценила да је Русија саму себе изоловала одлуком да не присуствује самиту
о нуклеарној безбедности, пренео је Ројтерс.
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САД и Кина посвећене су сарадњи у настојањима да смање претњу нуклеарног
тероризма, саопштили су лидери две земље Барак Обама и Сји Ђинпинг.

  

Осим тога, Обама је изјавио и да свет још није ослобођен од нуклеарног оружја.

  

Обама се такође у Вашингтону ненајављено састао са турским председником Реџепом
Ердоганом.

  

(Танјуг)
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